Termos e Condições

Ao confirmar a sua reserva está a aceitar que, os 'Termos e Condições', conforme aqui indicado, constituem a base de qualquer contrato entre a Original 234 e o cliente.

Os preços estão sujeitos ao acréscimo do IVA e não há quaisquer sobretaxas. Depois de pagar, não aumentaremos o preço dos seus tickets. Os preços apresentados no website estão sujeitos a alterações sem aviso prévio.

Original 234 não reembolsa os tickets em nenhuma circunstância.

Uma vez adquiridos, os tickets on-line não podem ser utilizados em conjunto com qualquer outra oferta. Nenhum ticket pode ser revendido. Quaisquer descontos ou ofertas on-line estão disponíveis apenas para quantidades e períodos limitados e não estarão disponíveis em reservas feitas por telefone ou pessoalmente. Por favor, traga o seu ticket no dia do evento. Reservamo-nos o direito de não admitir a entrada de qualquer participante que não traga o seu ticket para o evento e que a sua compra não possa ser verificada. Também nos reservamos o direito de recusar a entrada quando a verificação eletrónica (Código QR) mostrar que o bilhete foi duplicado e anteriormente utilizado para a admissão. 

Os tickets são-lhe enviados por correio eletrónico para o endereço de correio eletrónico por si fornecido e receberá o seu bilhete eletrónico normalmente dentro de alguns minutos após a compra. Numa hora e data determinadas pela Original 234, os tickets online deixarão de estar disponíveis. Se tiver alguma preocupação ou se não receber o(s) seu(s) ticket(s), contacte info@original234.pt ou telefone para os organizadores utilizando os dados de contacto no website.


Os clientes (cujo termo incluirá compradores de bilhetes, visitantes, comerciantes, contratantes, voluntários e outros), estarão vinculados às condições, regras e regulamentos estabelecidos no presente acordo. Original 234 (Organizador) tem plenos poderes para interpretar ou alterar estas regras, desde que tais alterações e aditamentos não diminuam os direitos reservados ao cliente ao abrigo do presente contrato.
As horas de presença serão controladas exclusivamente pelo Organizador. Qualquer admissão será apenas por ticket ou passe.

Original 234 e os seus colaboradores ou agentes não são responsáveis por qualquer perda, roubo ou dano por incêndio ou ferimentos de qualquer natureza a qualquer pessoa ou artigo.

Ao comprar um ticket, o comprador aceita que haverá veículos em movimento no local e que é da sua responsabilidade assegurar que quaisquer crianças pelas quais sejam responsáveis sejam mantidas sob o seu controlo.

Original 234 e os seus colaboradores ou agentes não são responsáveis por perdas, danos ou atrasos resultantes de atos de guerra, tumultos civis, greves, bloqueios, segurança da saúde pública, intervenção ou regulamentação governamental, atividade militar ou quaisquer outras circunstâncias que tornem impossível ou desaconselhável a realização do Evento no momento e local previstos, e o Organizador reserva-se o direito de remarcar o Evento para outra data e/ou para um local alternativo.

O Organizador, os Patrocinadores, os seus Agentes ou Colaboradores não são responsáveis por qualquer perda devida a cancelamento, abandono, adiamento ou restrição no todo ou em parte do Evento por causas fora do seu controlo.

Este acordo será regido e interpretado de acordo com a lei portuguesa. Em qualquer disputa ao abrigo deste acordo, as partes submetem-se à jurisdição de qualquer tribunal competente dentro de Portugal.
